2 Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Estetica

B365_ 01

0020084481

o
0020084479

0020084480 [

N (54933
0020140930 \
(54933 )]

0020084484

Pagina 1 /27



N@ Hermann

Saunier Duval
Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Estetica
Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084479 Pannello laterale
0020084480 Isolante acustico
0020084481 Guarnizione telaio
0020084482 Pannello frontale
0020084483 Guarnizione telaio
0020084484 Guarnizione telaio
05493300 Vite (25 pz.)
0020140930 Targhetta SD (10 pz.)

Pagina 2 /27



Hermann
Saunier Duval

&

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A

- Telaio

L0 682D

(0020084488

(0020110681 )

0020084490

0020084489

0020217272

(0020097250)

Pagina 3 /27



& Hermann

Saunier Duval
Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Telaio
Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084488 Guarnizione tubo gas (5 pz.)
0020084489 Tappo Guarnizione (5 pz.)
0020084490 Guida cavo (x5)
05493300 Vite (25 pz.)
0020097250 Vite (10 pz.)
0020217272 appoggio di plastica
0020110681 Passacavo (10 pz.)

Pagina 4 / 27



& Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Scambiatore

D450_01

0020084491 l

Pagina 5 /27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Scambiatore

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084491 Supporto (x2)
0020084494 Scambiatore
0020018427 Dado (10 pz.)
0020018428 Guarnizione (5 pz.)
05493300 Vite (25 pz.)
0020136721 Isolante, 16 mm con clips
0020177828 Grasso (Grasso rame(10 pz.)
0020210548 Vite, (10 pz.)

Pagina 6 / 27



N@ Hermann

Saunier Duval
Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Bruciatore e pilota
0020084499 i M
(0020018427

0020018434

I
|
I
I
I
I

0020018440

Pagina 7 / 27



N@ Hermann

Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A

- Bruciatore e pilota

Pos. Codice articolo

Descrizione

avviso

0020084500
0020084499
0020018425
0020018427
0020018434

0020018435
0020018440
51042400

51042500
51042700
51043100

51043300
0020018448

Flangia ispezione
Bruciatore
Piastra isolante
Dado (10 pz.)

Elettrodo accensione e di
controllo

Vite (10 pz.)
Guarnizione (5 pz.)

Guarnizione candelette (5
pz.)

Guarnizione bruciatore
Guarnizione bruciatore

Assemblaggio visore di
flamma

Viti M6x10 (10 pz.)
Vite M6x20 (10 pz.)

Pagina 8 /27



2 Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Estrattore

RE1_01

(0020018448

I
I
I
I

I
0020084501 M

_______________________________________

Pagina 9 /27



& Hermann

Saunier Duval

Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Estrattore
Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020084501 Estrattore

0020018439 Guarnizione (5 pz.)

0020018440 Guarnizione (5 pz.)

0020018447 Vite M4x20 (10 pz.)

0020018448 Vite M6x20 (10 pz.)

Pagina 10/ 27



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Meccanismo gas

0020079474

0020038626 \

J'@‘

0020018444 )

Pagina 11 /27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Meccanismo gas

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020079474 Spessore (10 pz.)
0020084503 Gruppo gas
0020084497 Tubo aspirazione aria
0020018444 Guarnizione (10 pz.)
0020018447 Vite M4x20 (10 pz.)
0020038626 Vite (10 pz.)
0020018437 Flangia
0020018438 O-ring (10 pz.)
0020018439 Guarnizione (5 pz.)
0020018437 Flangia

Pagina 12 / 27



& Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Cablaggio + contenitore scheda

0020084507

Géz8_02

0020097283

&R

S 0020084521

i 0020097373

Pagina 13 /27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Cablaggio + contenitore scheda

Codice articolo
0020084505
0020084506
0020084507
0020084508
0020084511
0020084513
0020084514
0020084521
0020084523
S5739800
05455500
0020097373
A000035144
05651700
0020097297
0020217275
0020212695
0020191787

Pos.

Descrizione
Cablaggio di alimentazione
Cinghia tenuta pannello (x5)
Pannello di copertura
Morsettiera
Pannello di comando
Commutator reset (x5)
Commutator (5 pz.)

Presa (x5)

Presa

Captore riscaldamento
Vite (75 pz.)

Presa (x5)

Acenditore

Fusibile 2A (5 pz.)
Cablaggio

Cablaggio

Scheda elettronica

Display

avviso

Sostituito da 0020084515

Pagina 14 / 27




Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Pompa y captore sanitario

= — e = — — -
I

0020018569

|
0020210138 o
.

|

7\ | j

E&— 0020014177
________ b L Qi) 07
y!

. ~10020097197) _ r'l
{

| (0020014183

A8 ~ N (00200971917)
0020018575) s o g

e L —

<~ 710020207139 0020195269
(0020125448) . _

| 0020037226

(0020097224

& {)

J -:ij_déoorzusz—."@
e
- _5@3 RN 0020186152

=
; g i N § < 5
{ 002009722% . o | ;
& 002009?214 o S 0020197555 \ ; ]
/ i ¥ N .
y j“ | (0020014178
. (0020097197 N _
0020097193 ' .
| (0020097201, P~ B
0020195264 JRRENRCCCUATC R R AN

| :
0020195268 0020014177 - )

o — I f\ -
0020023216 NS - 0020195267

(0020207136 _| !
TR |

1 (0020125448
i
: ot e 1
(0020097184 3 2 |
= = !
(T S— S S Sl S & |
00200141767 !
0020195252 g . .
—(0020014183
(0020166932) = i
- 166932
=  [002016693:
0020195265 = ; 0020195265
" — S
(0020014159) r s E
| @ (0020014176)
10020014176 (ENEEED 54298

Pagina 15 /27



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Pompa y captore sanitario

Pos.

Codice articolo

Descrizione

avviso

0020207131
0020207140
0020018569

0020207139
0020207141
0020018575
0020197536
0020014177
0020097197
0020047005
0020125448
0020097214
0020097224
0020097226
0020097227
0020186152
0020014166
0020014182
0020195269
0020097191
0020097193
0020195267

0020097201
S5261700

0020195268
0020195264
0020197555
0020195263

0020207136
0020207117
0020014183
0020195262

Motore pompa
Cruscotto, pompa R-SD

Valvola scarico aria
automatica

Vite, pompa (x4)
Rubinetto di scarico R-SD
Clip (10 pz.)

Tubo, bypass R-SD
O-ring (10 pz.)

Clip (10 pz.)

Valvola di sicurezza 3b
O-ring (10 pz.)

Valvola tre vie

O-ring (10 pz.)

O-ring (10 pz.)

Vite (10 pz.)
Scambiatore secondario
Guarnizione (10 pz.)
Guarnizione, Typ-C (10 pz.)
Quadro di comando
Dado M5-22 (10 pz.)

Vite M5x33 (10 pz.)

Gruppo idraulico, R-SD presa,
MicroAccu

Clip (10 pz.)
By-pass manuale
Filtro

Sensore

Turbina

Gruppo idraulico, R-SD
ingresso di

Guarnizione
Quadro di comando
O-ring (10 pz.)

Raccordo

Sostituito da S1024500

Sostituito da S1035900

Sostituito da 0020097225

Sostituito da 0020097192

Pagina 16 / 27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Pompa y captore sanitario

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020166932 O-ring, (10 pz.)

0020195265 Raccordo G3/4 SD

0020014159 Filtro

0020014176 Molla (10 pz.)

0020097184 Vite (10 pz.)

05429800 Limitatore di acqua, 8 I/min
(10 pz.)

0020207123 Cablaggio

0020023216 Sensore, presso

0020210138 Cavo

0020221829 O-ring

S5741900 Valvola di sicurezza sanitario
10bars

Pagina 17 / 27



& Hermann

Saunier Duval
Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Tubazioni
(0020018487)
-:'bh?ob?s&?s_é)\:l

s (e |
Fy "rJ:
/
il 4
: o
) (0020014177) /' /

g

|(0020097197) (2000801950) |

:' .@
| R &
Qo (0020097197)
;?,ﬁ-'
‘.. |

S e /

(0020097196

(554664 )

— 0020084536

~—— (2000801950)
(510459 ) =
! @*——’354352 )
0020203961 } jleasa g

Pagina 18 /27



N@ Hermann

Saunier Duval
Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Tubazioni
Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084545 Vaso di espansione 10L
0020197536 Tubo, bypass R-SD
S1045500 Flessible
0020084536 Tubo gas
0020217273 Tubo
0020217287 Tubo
0020018462 Clip (10 pz.)
0020085922 Guarnizione (x10)
0020014177 O-ring (10 pz.)
0020097306 Guarnizione (10 pz.) Sostituito da 05406600
0020097197 Clip (10 pz.)
S1045900 Vite (10 pz.)
51064400 Tubo aria
0020018487 O-ring (10 pz.)
S5485200 Guarnizione 1/2 gas (100 pz.)
0020217280 Tubo
S5466400 O-ring (20 pz.)
0020097196 Clip (10 pz.)
0020203961 Tubo
S1006800 Prolunga rubinetto di
riempimento
0020212571 Rubinetto di riempimento
2000801950 O-ring (20 pz.) Sostituito da 55466100

Pagina 19 /27



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Vaso d'espansione

(0020084543) ||

\ 0020084545

\

Y
z

(0020084543)

”\‘E\ @@,f'

(54933 )

(2000801950

J\é

Pagina 20/ 27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Vaso d'espansione

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084543 appoggio di plastica
0020084544 appoggio di plastica
0020084545 Vaso di espansione 10L
S5466200 Clip 10mm (10 pz.)
05406600 Guarnizione (100 pz.)
05493300 Vite (25 pz.)
51064400 Tubo aria
S1045500 Flessible
2000801950 O-ring (20 pz.) Sostituito da 55466100

Pagina 21 /27



A Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Bollitore

0020084556

0020018453

T104_01

Pagina 22 / 27



& Hermann

Saunier Duval

Condensazione
ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Bollitore
Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020084556 Microaccumulo

0020048269 Clip (x10)

0020018453 Resistenza

S1027300 Temperatura sensore

55466400 O-ring (20 pz.)

Pagina 23 /27



& Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Recuperatore condensa

R4 1

0020084549

Pagina 24 / 27



& Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Recuperatore condensa

Pos. Codice articolo Descrizione avviso
0020084549 Tubo aria
0020137909 morsetto
0020217279 Sifone
0020195587 O-ring

Pagina 25 /27



Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Placca raccordi

pr- : . srmzoru,:f__.. g . 0@ 24810 *‘\f'_'\\ |
: 1T o 554182 é‘ﬁ, R
ozier~ [ oW |

gy

s10720 (0) T~ i
==, S10120(D) ; o : 7t i Loozoosasa

i ey ;
554182 (E) Y e g

KN (E)s54162 | = i

"“'f'-:_"';: )

554851(8) |

-

o

Pagina 26 / 27



M@ Hermann
Saunier Duval

Condensazione

ThemaFast 4 Condensing 25-A
- Placca raccordi

Pos. Codice articolo Descrizione avviso

0020097391 Morsettiera

0020084549 Tubo aria

0020084539 Tubo di spurgo

0020084537 Tubo aria

0020028887 Raccordo

0020018480 Guarnizione

S$1012000 Guarnizione (50 pz.)

S1007600 Rubinetto acqua fredda

S1007500 Rubinetto riscaldamento

S1007800 Rubinetto gas con prese
pressione

S$5485100 Guarnizione (100 pz.)

S5418200 Guarnizione 1/2 (100 pz.)

05430300 Limitatore di acqua (x10)

05496100 Guarnizione

05496000 Guarnizione

05451000 Guarnizione (50 pz.)

05417700 Raccordo telescopico
sanitario 1/2

05417600 Raccordo telescopico
riscaldamento 3/4

05280600 Raccordi placca

Pagina 27 / 27



	 - Estetica
	 - Telaio
	 - Scambiatore
	 - Bruciatore e pilota
	 - Estrattore
	 - Meccanismo gas
	 - Cablaggio + contenitore scheda
	 - Pompa y captore sanitario
	 - Tubazioni
	 - Vaso d'espansione
	 - Bollitore
	 - Recuperatore condensa
	 - Placca raccordi

